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Πέμπτη, 21 Ιουλίου 2022 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κ. Καραμανλή 

Θέμα: «Αναγκαία η συνέχιση λειτουργίας του Τμήματος Μεταφορών Θήβας» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Τμήμα Μεταφορών Θήβας έχει μεγάλο όγκο συναλλαγών και διεκπεραιώσεων, σε 
ετήσια βάση, αφού εξυπηρετεί  μεγαλύτερο μέρος σε εδαφική έκταση του νομού 
Βοιωτίας (Δήμο Θηβαίων, Δήμο Τανάγρας [από Δερβενοχώρια έως Δήλεσι]), Δήμο  
Ορχομενού [Δημοτική Ενότητα Κάστρου και Ακραιφνίου] και τον  Δήμο Αλιάρτου-
Θεσπιέων, αλλά και  εν γένει τη βιομηχανική περιοχή. 

Ενδεικτικά, το έτος 2020, μόνο το Τμήμα Αυτοκινήτων εξέδωσε 2007 παράβολα αξίας 
225.671,00 ευρώ, ενώ το χρονικό διάστημα από 01-01-2021 έως και 30-09-2021 
έλαβαν χώρα από το Τμήμα Μεταφορών Θήβας συνολικά 309 πράξεις, 150 
επιθεωρήσεις οχημάτων και εκδόσεις πρακτικών επιθεώρησης, 30 σημειώματα έλξης 
οχημάτων, 90 κάρτες ψηφιακού ταχογράφου, εκδόθηκαν 449  νέες άδειες αυτοκινήτων 
και μεταβιβάσεις, 38 άδειες δικύκλων, 245 άδειες ΦΔΧ, 280 άδειες αγροτικών, 78 
αντικαταστάσεις πινακίδων, 13 χορηγήσεις πινακίδων ΔΟΚ και χορηγήθηκαν 31 άδειες 
οδικού μεταφορέα. Αναφορικά με τις άδειες οδήγησης, εκδόθηκαν 900 νέες άδειες 
οδήγησης, 603 ανανεώσεις, 210 επεκτάσεις και 70 αντικαταστάσεις φθοράς ή 
απώλειας, ενώ έλαβαν χώρα 95 εξετάσεις ΠΕΙ και 16 εξετάσεις ΕΔΧ. Τέλος, εν μέσω 
πανδημίας το Τμήμα Θήβας διεκπεραίωσε 4.410 υποθέσεις. 

Ωστόσο, επίκειται συνταξιοδότηση των τεσσάρων (4) από τους συνολικά επτά (7) 
υπαλλήλους που απασχολούνται στο Τμήμα Μεταφορών Θήβας.  
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Επειδή η υποστελέχωση και ένεκα αυτής υποβάθμιση του Τμήματος Μεταφορών 
Θήβας, προκαλεί πλείστα προβλήματα στους συναλλασσόμενους πολίτες και 
επαγγελματίες, ενώ   ζημιώνει  ταυτόχρονα το ταμιευτικό δημόσιο συμφέρον και έτσι 
παραβιάζεται η αρχή της εξυπηρέτησης του πολίτη από τις δημόσιες αρχές σύμφωνα 
με τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας,  

Επειδή η παράλειψη άμεσης στελέχωσης του Τμήματος Μεταφορών Θήβας είτε διά 
μετακίνησης υπαλλήλων από άλλα Τμήματα, τηρουμένων των διαδικασιών του 
υπαλληλικού Κώδικα, είτε με νέες προσλήψεις μέσω ΑΣΕΠ,  δημιουργεί αναστάτωση 
στους τοπικούς φορείς και στην τοπική κοινωνία.  

Επειδή το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Θηβαίων, συζήτησε το επικείμενο πρόβλημα 
και εκφράζοντας την  άμεση ανησυχία των μελών του, εξέδωσε ομόφωνο ψήφισμα, με 
το οποίο  εκφράζει την αντίθεσή του σε οιαδήποτε υποβάθμιση ως και σε ενδεχόμενη 
κατάργηση του Τμήματος Μεταφορών Θήβας.   

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Πόσες είναι οι οργανικές θέσεις του Τμήματος Μεταφορών Θήβας, πόσες είναι 
καλυμμένες, πόσοι υπάλληλοι υπηρετούν αυτή την στιγμή και πόσοι πληρούν τις 
προϋποθέσεις και πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν στο επόμενο χρονικό διάστημα; 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να μην αποδυναμωθεί το Τμήμα 
Μεταφορών Θήβας, καθώς επίκειται η συνταξιοδότηση τεσσάρων (4) εκ των επτά 
(7) υπηρετούντων υπαλλήλων του;  

3. Ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός σε σχέση με την λειτουργία του Τμήματος 
Μεταφορών Θήβας;  

4. Σε ποιες πρόσθετες ενέργειες θα προβείτε ώστε να μην ζημιωθεί ένα μεγάλο τμήμα 
της Βοιωτίας, οι κάτοικοι και οι οικονομικές δραστηριότητες της αλλά και το 
ταμιευτικό συμφέρον του Δημοσίου από την προβληματική λειτουργία του 
Τμήματος Μεταφορών  Θήβας;    

Ο ερωτών βουλευτής 
 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 




